
Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Sebastião da 

Boa Vista, realizada no dia 15 de dezembro de 2023. 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três, às 09 horas e 30 

minutos em Sessão Plenária, reuniu-se a Câmara Municipal de São Sebastião da Boa 

Vista, que contou com a presença dos Senhores Vereadores: João Rodrigo do 

Nascimento Ferreira - Presidente; José Alex Meireles Costa – 1º Secretário; Edybrandon 

Leal da Silva – 2º Secretário; Mecias Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; 

Benedito Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos 

Santos; Miracy dos Reis Rocha; Noé Castilho Bitencourt e Adaércio Campos Monteiro. 

Havendo número legal o senhor presidente invocou a proteção de Deus e deu por aberto 

os trabalhos. Na hora do expediente o senhor presidente, pediu ao vereador Adaércio 

Campos Monteiro, que fizesse a leitura da Bíblia, que assim o fez. O presidente pediu ao 

1º secretário José Alex Meireles Costa, que fizesse a leitura do expediente, que estava 

sobre a mesa: Leitura da Bíblia; Leitura da ata da Trigésima sessão ordinária do dia 08 

de dezembro de 2023 da câmara municipal; Leitura do Requerimento nº 026/2023-

CMSSBV, de autoria do vereador Benedito Carvalho de Matos; Leitura do parecer da 

comissão de constituição e justiça do projeto de lei nº 002/2023-CMSSBV; Leitura do 

parecer da comissão de constituição e justiça do projeto de lei nº 011/2023-LOA-

SSBV/2024; Leitura do parecer da comissão de finanças e obras do projeto de lei nº 

011/2023-LOA-SSBV/2024; Leitura do parecer da comissão de educação e saúde do 

projeto de lei nº 011/2023-LOA-SSBV/2024; Leitura do parecer da comissão de 

agricultura, indústria e comércio do projeto de lei nº 011/2023-LOA-SSBV/2024. 

Restando tempo na hora do expediente o senhor presidente, facultou a apalavra por 2 

minutos para cada vereador que quiser se pronunciar no momento da tribuna livre. Com 

a palavra os vereadores: Benedito Carvalho de Matos e Edybrandon Leal da Silva. 

Passando para a 1ª parte da ordem do dia. Em discussão a ata da trigésima sessão 

ordinária, realizada no dia 08 de dezembro de 2023 da câmara municipal, como ninguém 

se manifestou foi a votação sendo aprovada. Em Discussão o requerimento nº 

026/2023-CMSSBV, de autoria do vereador Benedito Carvalho de Matos, “vem requerer 

informações ao Sr. Secretário Municipal de Assistência Social, no sentido de esclarecer, 

quais às providências administrativas tomadas para que se solucione a falta de 

atendimentos das pessoas no Cadastro Único para Programas Sociais (CAD – ÚNICO), 

por se tratar de um serviço essencial, no prazo de 20 dias corridos”, com a palavra os 

vereadores: Benedito Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da Silva; José Maria 

Gonçalves dos Santos; Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro e 

Edybrandon Leal da Silva, terminada a discussão foi a votação sendo aprovado. 

Passando para 2ª parte da ordem do dia, em discussão o parecer da comissão de 

constituição e justiça do projeto de lei nº 002/2023-CMSSBV, “institui a declaração 

municipal de direitos de liberdade econômica, conforme a lei nº 13.874 de 20 de 

setembro de 2019, estabelece normas para os atos de liberação de atividade econômica 

e dá outras providências” com a palavra os vereadores: Mecias Pantoja Mendes; José 

Rocha de Carvalho Junior; Benedito Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da Silva; 



José Maria Gonçalves dos Santos; Miracy dos Reis Rocha; Noé Castilho Bitencourt; 

Adaércio Campos Monteiro; Edybrandon Leal da Silva e José Alex Meireles Costa, 

terminada a discussão foi a votação, sendo aprovado. Em discussão o projeto de lei nº 

002/2023-CMSSBV, de autoria do poder legislativo, com a palavra os vereadores: Mecias 

Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; Benedito Carvalho de Matos; 

Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos Santos; Miracy dos Reis Rocha; 

Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro; Edybrandon Leal da Silva e José 

Alex Meireles Costa, terminada a discussão foi a votação, sendo aprovado. Em discussão 

o parecer da comissão de constituição e justiça do projeto de lei nº 011/2023-LOA-

SSBV/2024, de autoria do poder executivo, “estima a receita e fixa a despesa do 

município de São Sebastião da Boa Vista, estado do Pará, para o exercício financeiro de 

2024 e dá outras providências”, com a palavra os vereadores: Mecias Pantoja Mendes; 

José Rocha de Carvalho Junior; Benedito Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da 

Silva; José Maria Gonçalves dos Santos; Miracy dos Reis Rocha; Noé Castilho Bitencourt; 

Adaércio Campos Monteiro; Edybrandon Leal da Silva e José Alex Meireles Costa, 

terminada a discussão foi a votação, sendo aprovado. Em discussão o parecer da 

comissão de Finanças e Obras do projeto de lei nº 011/2023-LOA-SSBV/2024, de autoria 

do poder executivo, “estima a receita e fixa a despesa do município de São Sebastião da 

Boa Vista, estado do Pará, para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”, 

com a palavra os vereadores: Mecias Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; 

Benedito Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos 

Santos; Miracy dos Reis Rocha; Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro; 

Edybrandon Leal da Silva e José Alex Meireles Costa, terminada a discussão foi a votação, 

sendo aprovado. Em discussão o parecer da comissão de Educação e Saúde do projeto 

de lei nº 011/2023-LOA-SSBV/2024, de autoria do poder executivo, “estima a receita e 

fixa a despesa do município de São Sebastião da Boa Vista, estado do Pará, para o 

exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”, com a palavra os vereadores: 

Mecias Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; Benedito Carvalho de Matos; 

Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos Santos; Miracy dos Reis Rocha; 

Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro; Edybrandon Leal da Silva e José 

Alex Meireles Costa, terminada a discussão foi a votação, sendo aprovado. Em discussão 

o parecer da comissão de Indústria, Comércio e Agricultura do projeto de lei nº 

011/2023-LOA-SSBV/2024, de autoria do poder executivo, “estima a receita e fixa a 

despesa do município de São Sebastião da Boa Vista, estado do Pará, para o exercício 

financeiro de 2024 e dá outras providências”, com a palavra os vereadores: Mecias 

Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; Benedito Carvalho de Matos; 

Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos Santos; Miracy dos Reis Rocha; 

Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro; Edybrandon Leal da Silva e José 

Alex Meireles Costa, terminada a discussão foi a votação, sendo aprovado. Em discussão 

o projeto de lei nº 011/2023-LOA-SSBV/2024, de autoria do poder executivo, com a 

palavra os vereadores: Mecias Pantoja Mendes; José Rocha de Carvalho Junior; Benedito 

Carvalho de Matos; Doriedison Teixeira da Silva; José Maria Gonçalves dos Santos; 



Miracy dos Reis Rocha; Noé Castilho Bitencourt; Adaércio Campos Monteiro; 

Edybrandon Leal da Silva e José Alex Meireles Costa, terminada a discussão foi a votação, 

sendo aprovado. Como nada mais houve para ser tratado, foi dada por encerrada a 

presente sessão as 11 horas e 11 minutos. Mandando lavrar esta ata que após lida e 

votada em sessão posterior vai por todos assinada. 


